

## 人民币贬值后，对股市和银行股会有什么影响

从历史情况来看，人民币与A股走势多数存在着相关性。即在人民币升值的大趋势下，人民币贬值或伴随着A股的下跌。不过，就目前股市而言，人民币贬值对股市的影响并不大。现阶段，国家要宽货币、降利率、降汇率、保增长，下一步可能扩大汇率波动区间，加大人民币弹性，主动释放贬值压力，所以目前人民币并不处于上升趋势。此外，有分析师表示，当前A股已经完成二次探底过程，震荡反弹趋势不变。板块分析上来看，人民币贬值对有色金属、纺织服装等相关出口行业有利，而对房地产、银行、航空、农业等板块不利。此外，防守性行业如公用、医疗和电讯表现不受宏观不确定性和货币波动的因素影响。

## 人民币大涨，股市走势如何

当全球贸易战阴影四处弥漫的时候，人民币汇率却逆势大涨，让人意外。

我粗略地统计了一下在岸人民币兑美元汇率从上周五开盘的6.3325点上涨到本周二最高的6.2409，大涨近900点。

（人民币兑美元汇率采用的是直接标价法，即1美元=X人民币，所以当X数值变小的时候代表人民币升值。）

这是什么概率？

以一家出口型企业A为例，上周五在外海赚了1亿美元的利润，如果当时把利润汇回国内，那么可以换得6.3325亿人民币，但如果晚几天，到了本周二你兑得的人民币只有6.2409亿人民币。

也就是说在没有套保的情况下，A企业因为汇率的波动白白损失了近900万人民币。

3月23日，美国宣布对500亿的中国商品征收25%的关税，中美之间的贸易战随即爆发。美国挑起贸易战的借口是美中贸易不平衡，“美国被中国占了便宜”。去年中国对美贸易顺差达到1.87万亿元，特朗普认为美国人多买了中国1.87万亿人民币商品。

所以他要求扭转美中贸易不平衡的局面，初级的玩法是贸易战，高级玩法是汇率战，前者是通过加征关税，让中国出口企业付出更昂贵的成本；后者是通过迫使人民币升值，通过汇率杠杆降低中国企业以人民币计价的利润。

目前贸易战还在初级阶段，从官方的表态来看，似乎有缓和的迹象，但市场对汇率战仍存担忧情绪，所以近期人民币大幅升值。

其二，随着贸易战的持续，美国市场也有担忧中国会以抛售美债作为回击，要知道中国目前大约持有1.3万亿的美国国债，约占美国总国债的7.16%。

美债如果价格大跌，那么很可能会使资金失去“最安全”的避险屏障，加速逃离美国，从而导致美元指数大跌，作为最重要的汇率比价，对应的则是人民币升值。

下面是近期美元指数走势图，我们可以发现，虽然在美国3月加息+贸易战双重政策作用下，但美元仍然没有走出弱勢的怪圈。

而更有意思的是，在目前贸易战还没有消退的大背景下，国内的股市却突然大幅反弹（周二创业板大涨3.6%）。

我的看法是，A股的大涨，与近期的贸易战缓和有关；也与人民币的升值有一定的关系。相信大家现在都非常好奇，人民币汇率到底会怎样影响A股？

说实在的汇率与股市之间的关系没有必然的定式，理论上说，汇率是国与国之间资产价格（股市、楼市、债市）的比价，当一国的汇率上涨的时候，一国的资产价格往往越来越值钱，从而加速资金继续流入。

但实际过程中，我们也常常能看到这样的场景，汇率和股市未必同步。比如2016年10月到12月人民币大跌，而同期A股却大涨。

近期我大致观察人民币汇率和上证指数走势图（自2015年8月份汇改至今）得出他们之间的关系大致如下：

一、多数情况下，短周期（3个月内）人民币和上证指数呈现同步的关系，也就是说人民币升值，上证指数上涨；人民币贬值，上证指数下跌。比如2018年1月份、2017年6、7月份、2016年1月份等。

二、长周期来说则未必，长周期我们可以分为两个阶段：

1、第一阶段（人民币升值，股市上涨，反之则下跌）：人民币升值的初期，大量的热钱流入，涌向股市、楼市等资产导致价格大涨。

2、第二阶段（人民币升值，股市下跌或走平）：随着人民币的上涨，以人民币标价的资产（股市、楼市）越来越贵，资金出于避险需要，逐渐撤离股市。

我们观察2017年至今的上证指数走势图（下图），虽然2017年至今人民币汇率一直保持升值，但A股却未保持同步，我们把它分为两个阶段：

- 1、第一阶段（2017年1月 - 2018年2月）表现为人民币升值，股市上涨；
- 2、第二阶段（2018年2月至今）表现为人民币升值，股市下跌。

有的读者开始问了，要是这样划分的话，那么现在A股不是还在第二阶段（下跌）

。

我的看法是A股目前已经走出或者接近了第二阶段的尽头。

为什么？

如果你够细心会发现，现在股价的高点和第一阶段的起端是一样的，未来只要内外局势不出现太大变化（贸易战恶化、美股暴跌），A股大概率能坚守3000点重要关口，因为当价格下跌的时候股价的估值正在回归理性。

## 股市还会继续跌吗

股市不涨就是跌，目前的A股还是明显的下跌趋势，短期A股还会继续下跌概率大

。

A股从长远来看已经整整跌了11年了，十一年前已经在2600点，现在还是在2600点这里奄奄一息；从中期看A股从2015年高点5178点杀跌直接，整整跌了三年多了；从最近的行情分析，A股大盘指数从3578点之后一路杀跌，跌至低点2449点，截止目前大盘趋势依旧不改，依旧是加速下跌趋势，也就是说A股还未出现止跌，同时说明熊市行情还结束，接下来A股继续杀跌概率大。

A股市场的杀跌是无底洞来的，更何况现在是熊市，中国股市熊市是不言底的，底是跌出来的，并不是涨出来的，而目前的A股只是见到了估值底，和政策底，最低点的市场底还没有出现，说白了就是市场底还在2449点下方，大盘指数继续下跌概率大。

A股有一特征就是下跌容易上涨难，涨一天跌三天，涨一年跌几年的说法！再加上A股是牛短熊长，股市行情大部分都是熊市行情，熊市行情都是下跌为主，而真正属于牛市的行情非常短，A股下跌才是正常的，A股上涨是不正常的，这就是现实的A股市场。

股市还会继续跌，跌到大家扛不住了，一致看空股市的时候;跌到股民投资者亏损累累，怀疑人生的时候;股市才会止跌，结束继续下跌，截止目前A股还未止跌企稳，继续下跌跌出历史大底为止。

看完点赞，腰缠万贯，感谢阅读与关注。

## 如何用1万人民币在股市赚15万人民币

谢谢邀请，首先得确定用多长时间从1万到15万，如果时间没有界定，放在长期，是可以的，因为股票，基金类都是复利的，如果你这放在一个如茅台的股票里，长期持有，别说15万，更多也是可以的。但你必须耐得住寂寞，可能你把他忘掉，哪天想起来再看，也许都20万了也说不准。

## 为什么说人民币升值会利好股市

感谢邀请！

抛砖引玉~人类的生活，离不开货币“钱??”。中国人对钱的认识可以说是入木三分，所谓“有钱能使鬼推磨”，不夸张地说，人可成于钱，也可败于钱.....。

股市是资本市场，国内国外的任何风吹草动都会在股市中反映，影响股市的因素很多，战争啦、贸易战啦、通货膨胀啦、降息啦、甚至大人物的一句话都有影响.....

人民币升值是利好股市的~至少可以吸引外面资金。通俗点说，货便宜了没人买。楼涨价了，楼市好；黄金涨价了，金市好。至于在股市能不能赚钱，就看个人修为了。??

一家之言，权当聊天。谢谢！